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Отчет по критериям оценки деятельности
руководителя МУК «Культура и досуг» за IV квартал 2016г.
 для установления премии руководителю.                                                                                                   
1.Отсутствие замечаний по целевому и эффективному использованию бюджетных средств учреждения – (замечаний не было).
2.Отсутствие замечаний комитета по управлению муниципальным имуществом по использованию муниципального имущества, находящегося у учреждения на праве оперативного управления – (замечаний не было).   
3.Отсутствие в учреждении задержек по выплатам заработной платы - (задержек по выплатам заработной планы нет)
4.Участие учреждения в реализации районных целевых программ и областных долгосрочных программ.
Участие в реализации районных целевых программах: 

-ведомственная целевая программа «Содержание и развитие объектов социально-культурной сферы МО «Невельский район»  на 2016 год».
Муниципальная программа « Развитие культуры в МО Невельский район 2016-2020г.г.».                 
Участие в реализации областных долгосрочных целевых  программах:

- МУК «Культура и досуг» участвует в реализации Государственной программы Псковской области «Культура, сохранение культурного наследия и развитие туризма на территории области на 2014-2020 годы». В настоящее время  капитальный ремонт Леховского СДК и библиотеки на сумму 847368 тыс.руб. и  капитальный ремонт крыльца районного Дома культуры на сумму 350,1 тыс.руб., закончен. Из местного бюджета были выделены средства на капитальный ремонт кровли Новохованского СДК сумма составила 313560-21 коп., кровля отремонтирована.
                 Выделенные  средства из областного бюджета 55125руб. использованы на подключение  двух  библиотек Ловецкой, Рыкалевской  и Ивановского клуба-библиотеки к сети Интернет. На сумму 7000 рублей из областного бюджета  приобретены книги и журналы для библиотек района. На поощрение Усть-Долысского СДК по итогам  областного конкурса «Клуб года -2015» из областного бюджета израсходовано 100 тыс.руб.  Щербинский сельский клуб поощрен фотоаппаратом из областного бюджета за участие в смотре-конкурсе уголков старины и старинного быта в 2015 году.
               В  течении 2016г. произведен косметический ремонт в Стаецкой библиотеке-клубе (поклейка стен, покраска окон, пола), в Усовской библиотеке-клубе – покраска пола, в Опухликовском клубе – переложена печь, в Кошелевском клубе-библиотеке произведена покраска вестибюля, пола, в районной библиотеке выполнены все замечания по пожарной безопасности, демонтирован тамбур. В Ушаковском клубе произведена замена полового покрытия – сумма составила 84300 рублей, в Трехалевском клубе установлена металлическая печь, затраты 22700 рублей. В Щербинской библиотеке установлены электрические конвекторы – сумма затрат 50290 рублей, в Ловецкой библиотеке отремонтирован сарай, кровля и тамбур на сумму 17000 рублей. Также для структурных подразделений приобреталось техническое оборудование (динамики, DWDПлеера, Принтер, Усилитель «Виета»,  Радиосистема, Лазерное МФУ и другое)
5.Отсутствие замечаний проверяющих органов по результатам проверок деятельности учреждения.
В 4кв.2016г.  в МУК «Культура и досуг» была проведена плановая проверка пожарной безопасности. Замечания, которые не полностью устранены, будут выполнены в 2017 году.                               

                            Критерии оценки деятельности

                         руководителя МУК «Культура и досуг»
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